
Результаты анкетирования  «Уровень удовлетворенности родителей 

качеством деятельности ДОО» 

 

В анкетировании приняло участие 131 родителей, что составляет 81%. 

 

94% родителей удовлетворены графиком работы детского сада, 5% 

частично,1% не удовлетворены 

 
93% родителей считают, что в детском саду созданы все условия для 

физического развития и укрепления здоровья детей, 6% частично 

созданы,1% не созданы 

 
 

83% родителей считают, что детский сад достаточно оснащен 

оборудованием для технического творчества и конструирования 

дошкольников, 15% считают, что оснащение частичное, 2% считают, что 

детский сад не оснащен 

 
 

 

 

 

76% опрошенных согласны с тем, что участок детского сада оснащен 

современным и разнообразным оборудованием, которое привлекает детей и 



обеспечивает оптимальную двигательную активность каждого ребенка, 

21% - частично,3% не согласны 

 
В детском саду организацией питания удовлетворены 87% 

родителей,11%  частично удовлетворены, 2% не удовлетворены 

 
93% опрошенных согласны с тем, что в детском саду работают 

квалифицированные и компетентные воспитатели и специалисты, 7% 

родителей частично согласны  

 
 

 

91% родителей считают, что  воспитатели и специалисты всегда 

согласуют с родителями свои цели в работе с детьми, 9% - частично 

 
 



94% родителя удовлетворены отношением к ребёнку, 5% - частично,1% - не 

удовлетворены 

 
Качеством дополнительного образования детей удовлетворены 94% 

опрошенных, частично - 5% и не удовлетворены 1% 

 
Работой медицинской сестры в детском саду удовлетворены 95% 

родителей, 5% - частично удовлетворены 

 

 
Предложение по улучшению работы детского сада: 

 Больше внимания к детям; 

  Разнообразие развивающих кружков; 

 Нормального финансирование со стороны государства; 

 Прислушиваться к родителям; 

 Улучшить питание. 

 

Таким образом, 90% родителей удовлетворены качеством деятельности 

детского сада №2 «Светлячок» 
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